




    Слова з євангельського читання, які 
ми чуємо сьогодні, закликають нас не 
турбуватися про їжу, про пиття, про 
одяг, але найперше турбуватися про 
Царство Боже і правду його. Господь 
нагадує нам, що одночасно неможливо 
служити двом господарям, і той, 

хто зосереджується насамперед на 
земних турботах, через це забуває 
про служіння Богові. Як нам вірно 
зрозуміти ці євангельські настанови? 
Чи справді, як вважають деякі, 
Христос закликає нас не трудитися, 
не дбати про їжу,  про пиття, про

Проповідь Блаженнійшого Митрополита Київського і 
всієї України Епіфанія

у день свята Покрову Пресвятої Богородиці
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Мова - це зброя
  У Дніпрі діє безліч гуртків та клубів, де можна безкоштовно вивчити 
українську мову. Так у бібліотеці для молоді ім.Свєтлова щочетверга можна 
зустрітись та вдосконалити своє знання мови.
  

  

  “В нашій бібліотеці діє розмовний клуб, ми його так просто називаємо 
український розмовний клуб. Він у нас збирається щотижня  у четвер о 16 
годині. Веде цей клуб наша давня партнерка знайома молода письменниця 
філологиня Ірина Пасько. До нас десь в травні долучилась жінка, вона з 
Маріуполя і ви знаєте було так чутливо чути коли вона казала що вона 
загубила все в Маріуполі, в неї росіяни забрали все, але мови вона сказала 
не віддасть, вона зовсім не говорила українською мовою! Сьогодні ми 
з нею зустрічаємось, вона вже вітається, вона вже дуже гарно говорить 
своєю рідною мовою!” - зазначає Директорка дніпропетровської обласної 
бібліотеки для молоді ім. М.Свєтлова Ольга Матюхіна

“Друзі часопису”

Також у бібліотеці підвищився попит на українську літературу, 
особливо для дітей. Містян запрошують брати книжки, адже 

тут цікава колекція не лише класичної,
 але і сучасної української літератури

А долучитись до розмовного клубу можна щочетверга о 
16.00 годині за адресою вулиця Старокозацька, 60. Попередня 

реєстрація не потрібна



17 №
12(373)У Дніпрі демонтували 

танк та пам'ятник 
Матросову 

У Дніпрі демонтували пам'ятник генерал-лейтенанту Юхиму Пушкіну, 
більш відомий як танк. За допомогою спецтехніки комунальники зняли його 
з постаменту й відвезли на територію одного з комунальних підприємств.
Крім того, у місті демонтували пам’ятник Героєві Радянського Союзу 
Олександру Матросову.
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«Поради від філолога»                                                      

Говоримо правильно
  Як правильно: Бахмут или 
БахмУт? Це місто стало 
символом сили та незламності. 
Але у ЗМІ і досі називаються 
його не вірно назву! Чому? 
Знає наша експертка.
    “БахмУт! Хоча ми часто чуэмо у змі БАхмут після повернення вже рідної 
назви місту, але це не зовсім коректно тому що з давніх часів місто називалось 
БахмУт є навіть письмові згадки, на Донеччині проводились дослідження і 
знайшли записи у науквоців ще за 19 століття,  де прямо вказано що місцеві 
жителі місто своє називають бахмУт з наголосом на У  як у слові Хумут.  І 
власне річка у них теж називається Бахмут.  Вони називають її Бахмутка.
Жителі міста називаються бахмутяни, бахмутянин та бахмутянка”, - 
каже Євгенія Яворська, Прозаїкиня, членкиня НСПУ, викладачка української 
мови.
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  Вивчаючи українську мову ми часто робимо помилки – 
калька з російської, некоректне вживання слова в реченні. Які 
найтиповіші – знає наша експертка. 

“Ми маємо справу із двома типами помилок. Це або калькування з російської 

мови і суржикові утворення або неправильне слововживання. Це по-перше 

на протязі, повинно бути протягом, бо на протязі це тоді виходить що 

ви сидите і вам трішки дме в спину. Протягом якогось часу або можна 

говорити впродовж.  Часто гвоорять що щось відмінили, у значенні чогось 

що відмінили правильно говорити скасували  а відмінити можна дієслово 

наприклад: вИпадок а не випАдок, листопАд а не листОпад, використовують 

слово неділя  у значенні тиждень. Неділя – це день тижня, власне останній 

сьомий!” -каже Євгенія Яворська, Прозаїкиня, членкиня НСПУ, викладачка 
української мови.

Власн.інформ
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“Cвятитель Миколай спонукає 
нас ніколи не забувати, що всякий 

час є принагідним для творення 
добрих діл”, – 

Митрополит Епіфаній



Пресслужба Київської Митрополії
Української Православної Церкви (ПЦУ)
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Дорогі брати і сестри! Слава Ісусу 
Христу!

Сердечно вітаю всіх з днем 
вшанування святителя Миколая 
Чудотворця, архієпископа Мир 
Лікійських!

Чому серед багатьох святих саме він 
має таку велику пошану? Тому, що 
своїм життям і служінням він подає 
приклад втілення головних чеснот. 
Він є зразком віри, яка втілюється у 
ділах. Він сам виявляє милосердя до 
потребуючих та спонукає до такого 
милосердя інших.

Живучи та служачи у складних 
зовнішніх умовах святитель Миколай 
спонукає нас ніколи не забувати, 
що всякий час є принагідним для 
творення добрих діл.

Вшановуючи і прославляючи 
святого Миколая найперше ми 
повинні розуміти та усвідомлювати, 
що його благодійність та милосердя 
мали своє джерело у незламній 
глибокій вірі в Бога. Народився 
і зростав він у час, позначений 
ще могутністю язичництва, яке 
спиралося на владу Римської 
держави. Бути християнином тоді 
означало бути переслідуваним, як 
злочинець. Бо коли ти не шанував 
офіційно визначених божків, коли 
не кланявся ідолам і не приносив їм 
жертву – за це підлягав ти покаранню 
і переслідуванню.

На час життя святого Миколая 
припало декілька хвиль жорстоких 
гонінь. Але жодне з них не відвернуло 
його від віри в єдиного істинного Бога. 
Навпаки – у випробуваннях він лише 
зміцнювався. Тому Господь покликав 
його до служіння архієрейського, до 
очолення християнської громади 
у Мірах Лікійських. Щоби він, як 
світильник, був поставлений на 
високому свічнику і освітлював шлях 

спасіння для багатьох.

Якщо в першій половині життя 
святого Миколая Церква зазнавала 
гонінь зовнішніх, з яких вийшла 
переможно у час царювання 
рівноапостольного Костянтина 
Великого, то в другій половині життя 
церковне життя зазнало смути від 
єресей і внутрішніх розділень. Але, 
не мавши страху перед гонителями 
та мучителями язичниками, святий 
Миколай не побоявся протистояти 
і лжевчителям, які під іменем 
християнства проповідували 
аріанську єресь, спотворюючи 
Євангеліє своїми мудруваннями.

Тож коли нині ми прославляємо 
цього угодника Божого як правило 
чи зразок віри, то маємо розуміти, що 
святий Миколай зберігав, засвідчував 
та проповідував цю істинну віру 
в умовах важких. В умовах, коли 
багато було перешкод зовнішніх, 
коли багато хто спокушався і 
відпадав. Цим він спонукає і нас 
бути міцними у нашому власному 
сповідуванні віри, не нарікати на 
зовнішні труднощі, не чекати умов 
більш комфортних чи сприятливих, 
не знаходити виправдання у 
складності залишитися справжнім 
християнином у світі, який лежить у 
злі.

Бо ми не можемо змінити всього, 
не здатні перемогти все зло і 
прогнати всю темряву віку цього 
– це здійснить лише Господь, коли 
вдруге зі славою прийде судити 
живих і мертвих. Але коли ми не 
можемо змінити все – чи означає 
це, що не слід нічого змінювати? 
Коли не можемо допомогти всім 
нужденним, потурбуватися про всіх, 
хто страждає, виявити милосердя до 
всіх потребуючих – то хіба означає 
це, що справа допомоги ближнім 
є беззмістовною і боротьба проти 
проявів зла – безнадійною?
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Роби те що можеш в тих обставинах, 
які є, роби з надією на Бога і з любов’ю 
до ближніх, і це буде на благо тобі 
та іншим – ось яку науку не просто 
словами, а прикладом життя подає 
нам святий Миколай. Зберігай, плекай 
і примножуй віру, виявляй її у ділах 
милосердя – і кожна така справа стане 
ніби ще однією свічкою, запаленою в 
темряві. Сама собою вона не прожене 
всю темряву, але саме там, де потрібно, 
світла стане більше.
     Святий Миколай стверджує 
нас в тому, що боротьба зі злом, 
несправедливістю, зі спокусами 
ложних мудрувань є складною, але 
ніколи не буває безнадійною. Так, 
справді ворог, який протистоїть нам, є 
сильним, але на боці тих, хто сповідує 
істину і примножує добрі діла завжди 
є Господь, в Якому знаходять опертя 
знесилені, втіху – засмучені, допомогу 
– потребуючі.
   Тому хоча і відділяє нас від часу 
земного життя та служіння святителя 
Миколая сімнадцять століть, він 
залишається прикладом і зразком 
діяльної, живої віри, яка долає 
перешкоди та перемагає. І наш час, як 
і ті давні часи, наповнений темрявою. 
І нині зло так само прагне панувати 
над людьми. Але і тепер, як і тоді, ми 
здатні, з Божою допомогою опиратися 

цій темряві, від вогню своєї віри 
запалювати нові серця, теплом любові 
до ближніх зігрівати потребуючих.

Ми здатні бути співпрацівниками, 
помічниками святого Миколая у 
численних добрих ділах. Нехай вони 
не здаватимуться нам самим великими 
чи значними, бо не кожна людина має 
матеріальні можливості до зовнішньо 
великих діл. Але в очах Божих кожна 
така справа є дорогоцінною і стає 
скарбом небесним, який зберігається 
для вічності.

Дорогі брати і сестри!

У обставинах війни, горя і страждань 
все те, чому навчає нас святий 
Миколай і для чого він слугує живим 
прикладом, стає ще більш важливим. 
Тож бажаю всім нам бути достойними 
його учениками і послідовниками у 
вірі та добрих справах.

А в день сьогоднішнього його 
прославлення ми особливо просимо 
святителя Миколая, ім’я якого означає 
«переможець народів», наблизити 
перемогу правди і добра для України.

Святителю отче Миколаю, моли 
Бога за нас! Амінь.
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Сотні дітей – вимушених переселенців 
отримали подарунки від Вселенського 

Патріарха
   У день відзначення пам’яті святителя 
Миколая Чудотворця, 19 грудня 
2022 року, сотні дітей – вимушених 
переселенців з гарячих точок України 
отримали подарунки від Його Святості 
Вселенського Патріарха Варфоломія, 
який в черговий раз передав через 
Блаженнійшого Митрополита 
Епіфанія кошти на допомогу для 
родин-переселенців, притулків та 
дітей з інвалідністю.
       «Діти і батьки дуже задоволені 
і вдячні за таку велику підтримку 
і допомогу в цей нелегкий час для 
українського народу! Слава Богу 
і Україні!», – зазначив з цього 
приводу митрополит Донецький 
і Маріупольський Сергій, який 
створив благодійний хаб допомоги 
потребуючим.
  Окрім того, Блаженнійший 
Митрополит Епіфаній і від себе передав 

подарунки родинам переселенців і 
волонтерам з Маріуполя.



“Слово”
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Молитва за родину

Ласкавий Господи, Ісусе Христе, Який захотів провести довгі 

роки Свого земного життя в назаретській Родині! Благаю 

Тебе, поблагослови мою дорогу родину: батька, матір, братів, 

сестер, всіх свояків і кровних. Зішли їм ласку, щоб всім серцем 

любили Тебе, охорони від нещасть, диявольських спокус і 

всякого лиха.

Подай згоду моїй родині, бо згода - це великий Твій дар. 

Допоможи її членам щиро любитися надприродною Божою 

любов’ю, яка осолоджує прикрощі земного життя. Будь з нами 

в годину смерті, щоб з Твоєї ласки вийшли ми з цього світу та 

пішли до Неба навіки прославляти Тебе. Маріє, найкраща наша 

Мати і взірець для кожної родини, будь завжди з моєю дорогою 

родиною. Амінь.
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МОЛИТВА ЗА 
УКРАЇНСЬКОГО ВОЇНА
Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Ти Єдиний твориш чудеса. Поглянь 

в милості та милосерді на смирення рабів Твоїх і людинолюбно вислухай і 
помилуй нас: бо вороги наші зібралися на нас, щоб погубити нас і знищити 

державу нашу та святині наші. Допоможи нам Боже, Спасителю наш, і 
визволи нас, заради слави імені Твого, і нехай на нас справдяться слова, 

сказані Мойсеєм: будьте сміливими, стійте і побачите спасіння від Господа, 
бо Господь бореться за нас.

Так, Господи Боже, Спасителю наш, не пом’яни беззаконь і неправд людей 
Твоїх і не відвертайся від нас гнівом Своїм, але в милості та милосерді 

відвідай смиренних рабів Твоїх, що до Тебе припадають: стань на допомогу 
нам і подай воїнству нашому з Ім’ям Твоїм перемогти. Погуби наміри і 

неправедні насмілення тих, хто йде на нас війною.



Фундація імені Фундація імені 
Івана БагряногоІвана Багряного

Фундація імені Івана Багряного — неприбуткова Фундація імені Івана Багряного — неприбуткова 
добродійна корпорація української діаспори США, утворена добродійна корпорація української діаспори США, утворена 

з метою впровадження ідей Івана Павловича Багряного з метою впровадження ідей Івана Павловича Багряного 
через публікацію і поширення його творів, видання книжок, через публікацію і поширення його творів, видання книжок, 

близьких його ідеямблизьких його ідеям

За Українську Україну!За Українську Україну!

З метою популяризації ідей, творчості та життєвої З метою популяризації ідей, творчості та життєвої 
державницької настанови визначного українцядержавницької настанови визначного українця Фундація  Фундація 

Івана Багряного (США)Івана Багряного (США) та та Всеукраїнський щомісячник  Всеукраїнський щомісячник 
«Бористен»«Бористен» заснували Відзнаку імені Івана Багряного.  заснували Відзнаку імені Івана Багряного. 

Щороку лауреатами стають люди, чиї досягнення стали Щороку лауреатами стають люди, чиї досягнення стали 
помітними й особливими в різних сферах діяльності: помітними й особливими в різних сферах діяльності: 

письменники, громадські діячі чи просто жителі письменники, громадські діячі чи просто жителі 
міста, які роблять свій особистий внесок у розбудову міста, які роблять свій особистий внесок у розбудову 

українського суспільства.українського суспільства.


